

交通

别误点了 机场乘机手续停办时间 改为起飞前40分钟了

记者从郑州机场了解到,9月10日起,在郑州新郑国际机场运营的所有航空公司,将全部调整国内始发航班的旅客办理乘机手续截止时间,乘机手续停办时间由原来的“起飞前30分钟”统一调整为“起飞前40分钟”。

郑州机场目前日均旅客吞吐量和航班量增长较快,考虑到机场高速扩建施工、航空港区内、航站楼外道路施工、车辆拥堵,影响到旅客正常出行,同时为T2航站楼转场做好过渡工作,郑州机场公司在充分征

求了各驻场航空公司的意见之后决定:自9月10日起,在郑州新郑国际机场运营的所有航空公司,将全部调整国内始发航班的旅客办理乘机手续截止时间,乘机手续停办时间由原来的“起飞前30分钟”统一调整

为“起飞前40分钟”。调整后,将有效提高航空公司的航班正常率,同时给广大旅客提供一个顺畅的乘机环境。请出行的旅客提前安排行程,尽早办理登机手续,以免误机。
郑州晚报记者 詹莉莉

今起,27路临时绕行

因兴隆铺路下穿工程封闭断行,8月27日起,27路临时调整绕行:

原线路走向不变:东建材-兴隆铺路沙口路

临时调整后途经道路:郑汴路、东明路、城北路、紫荆山路、花园路、黄河路、经八路、红旗路、丰乐路、南丰街、南阳路、北三环、沙口路。

临时撤销站点:兴隆

铺村、兴隆铺沙口路。

临时增设站点:东建材至兴隆铺路沙口路方向临时增设北三环南阳路、沙口路北环路、沙口路兴隆铺(临时);兴隆铺路沙口路至东建材方向临时增设沙口路兴隆铺、沙口路北环路、北三环南阳路。

郑州晚报记者 张华
通讯员 张丽楠

968辆公交标出安全锤“敲击点”

昨起,郑州公交三公司逐步对所属的968辆公交车车厢的侧窗增设安全锤“敲击点”位置标识,使乘客能够一目了然,遇突发事件,能第一时间破窗逃生自救。

“多数乘客不了解安全锤的敲击点位置。其实,敲击玻璃的四角和边沿最易破碎。”安全副经理朱轶轩说。

郑州公交三公司已将269路和906路增设敲击点标识,它是一个红色的圆圈加箭头图案,圆圈中间有三个红色大字“敲击点”。标识的位置在车厢内的大窗上方两角处,一扇窗设两个标识,一共有9扇大窗需要增设,每个车厢的车窗共设18个标识。

郑州晚报记者 张华
通讯员 杨超群

停水

兴华南街郑航南路 路交叉口附近停水

因新用户报装施工,郑州自来水投资控股有限公司对兴华南街与郑航南路交叉口向南50米实施停水,影响区域:兴华南街与郑航北路交叉口到兴华南街与郑航南路交叉口兴华南街路段区域,停水时间:8月27日23:00至28日7:00。
郑州晚报记者 张华

天气

今天阴有小雨

据省气象台昨日17时预报,昨天夜里到今天,全省阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,其中南阳、信阳、驻马店三地区部分地区有中雨。全省偏东风2到3级。最低温度:西部山区15℃到17℃,其他地区20℃到22℃。最高温度:南部24℃到26℃,其他地区27℃到29℃。28日,南部阴天有小雨,其他地区阴天转多云。29日,西部、南部多云间阴天,其他地区多云间晴天。

郑州市:昨天夜里到今天,阴天有小雨。偏东风2到3级。最低温度:20℃到21℃,最高温度:27℃到28℃。

郑州晚报记者 王军方

省法院公务员招录 1829人通过审核

省法院2014年公务员招录考试网上报名审核工作截止到8月24日下午6时全部结束。昨天,记者从省法院获悉,最终共有1829人资格审查合格,平均每个岗位有130人竞争。

省法院今年将面向社会招录14名工作人员,省法院明确招录条件和要求,开通考生咨询电话并指定专人值班接听,就考生存在的疑问进行耐心解答。

审核过程中共审核报名人数3000余人次,共有1829人资格审查合格,其中,省法院机关有835人资格审查合格,(郑州)铁路两级法院有994人资格审查合格。

郑州晚报记者 鲁燕
实习生 李钟鸣 线索提供 张大鹏

招考

活动

郑州地铁首推民俗系列甲午马年纪念票 限量10000套,5个站点客服中心销售



中秋佳节来临之际,郑州地铁首推民俗系列甲午马年纪念票,一套两张,限量供应,成为我市中秋礼品市场的一个新亮点。

此次甲午马年中秋纪念票,是民俗系列地铁纪念品的第一份大礼,与前期的开通纪念票不同的是,中秋纪念票携带一张收藏证书,它是这套民俗系列纪念票的“身份证”。此证书采用水印防伪技术,更体现收藏价值。市场发售量仅10000套。

众所周知,在全世界各地,地铁礼品已经成为城市形象、地域特色的一个代表,受到本地市民和外地游客的青睐。地铁纪念票也已经成为收藏一族的新选择。

此次甲午马年中秋纪念票将于中秋前夕在东风南路、会展中心、人民路、碧沙岗、西三环5个站点客服中心对全市公开销售。作为一份极具收藏价值的纪念品,它是馈赠亲友、欢庆中秋的精美伴手礼!

健康

双手抱头做仰卧起坐致瘫痪?

专家:颈椎和腰椎有问题的人群请谨慎

仰卧起坐是一项广为普及的锻炼身体的方式,但近日一则消息在微信朋友圈广为转发,台湾一名25岁的年轻男子抱头仰卧起坐险些瘫痪。仰卧起坐真的存在风险吗?市骨科医院专家说,腰椎、颈椎有问题的人一定要谨慎做仰卧起坐。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

网曝台湾男子做仰卧起坐险瘫痪

近日,台湾一电视台报道,一名25岁的年轻男子以抱头的方式做仰卧起坐,连续数十次动作后,突然脖子以下没知觉,全身无力,随后被送往医院。

该男子到医院时意识清楚,

但四肢瘫痪、大小便失禁。医生检查后发现,男子以手抱头的方式仰卧起坐,颈椎内血管受不了连续施力而爆裂,血块压迫神经,导致颈部以下全身瘫痪,幸好及时手术恢复健康。

腰椎、颈椎不好,慎按摩、仰卧起坐

市骨科医院微创脊柱科副主任卢中道说:“这名男子很有可能颈椎部位有原发性疾病,抱头做仰卧起坐不是直接原因,正常人不会出现这种情况,除非用力过猛。”

仰卧起坐做得正确的话,可增进腹部肌肉的弹性,也保护背部和改善体态。

仰卧起坐应是腰腹用力,但有些缺乏锻炼的人群,腰腹力量不够,在双手抱头或放在耳边时,

不由得“掰”了颈椎,将受力点放在了颈椎部位,猛地用力抬起,颈椎用力过大就会产生问题。

卢中道说,昨天还接到了一类患者,“这名患者腰椎间盘突出,按摩院给他保证能按好,结果按了一次患者就失去知觉,目前我们正在对他进行手术。”

卢中道提醒,腰椎或颈椎有问题的人群一定要谨慎运动,最好听从医嘱。



帮办

好萌的小猫 想养的快来领



一只流浪的猫妈妈产下一窝6只可爱的小猫咪,没有精力去喂养,小猫咪可爱又让人心疼。

昨日上午,城东路与熊儿河交叉口西南角,几只可爱的小猫咪在一截倒地的枯树上嬉戏。

“它们出生约莫有一周”,市民张先生说,小猫也是条小生命,希望有爱心的市民来领养。

二里岗办事处巡防队员翁新德把剩下的3只小猫咪带回先养着。想领养小猫咪的市民,可与翁新德联系13619840925。

郑州晚报记者 潘登 文/图
线索提供 张女士(稿费50元)